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Nordic Flanges AB tar nu nästa steg i sin långsiktiga satsning i enlighet med vårt nya koncept 
NORDIC QUALITY. 
Med ett förstärkt fokus på snabbhet och ledtid spetsar företaget sin verksamhet genom att konsolidera sin operationella verksamhet i Sverige.
Det innebär att i Sverige samlas logistik- och lagerhantering i direkt anslutning till vår fabrik i Själevad och lagret i Järna kommer därmed att avvecklas.
I och med att alla processteg från material till utleverans samlas kan vi effektivisera logistikflöden och direktleverans från tillverkningen blir en standardlösning.
Med detta ser företaget betydande kostnads och ledtidsvinster vilka kommer att bidra till ökad flexibilitet och kundnytta.

Frederik von Sterneck
VD och koncernchef

Om bolaget:

Nordic Flanges Group är den ledande leverantören av industriflänsar i Norden. Vår affärsidé är att med marknadens bästa kundservice leverera flänslösningar i rostfritt, aluminium och stål. För att uppfylla våra kunders höga krav på effektivitet, flexibilitet och kvalitet är vårt erbjudande baserat på både egenproducerade och handlade produkter med kundanpassade logistiklösningar. Koncernen kombinerar i Sverige och Finland egen tillverkning och utveckling med handels- och agenturverksamhet inom utvalda teknikorienterade industrisegment. 
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